

ЗВІТ

управління комунікацій та інформаційної політики обласної державної адміністрації про проведення електронних консультацій з 21.12.2018 до 03.01.2019 стосовно збору пропозицій щодо представлення до нагородження керівника штабу громадської організації «Рада громадської безпеки» Буковського Миколи Миколайовича орденом «За заслуги» II ступеня

Орган виконавчої влади, який проводив електронні консультації:
управління комунікацій та інформаційної політики обласної державної адміністрації.

Зміст матеріалів, винесених на електронні консультації:
нагородження керівника штабу громадської організації «Рада громадської безпеки» Буковського Миколи Миколайовича орденом «За заслуги» II ступеня.

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: представники інститутів громадянського суспільства.

Інформація про пропозиції що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій, із зазначенням автора кожної пропозиції: пропозиції та зауваження надала громадська рада при Одеській обласній державній адміністрації листом від 03.01.2018 № 5 про те що не вбачається можливість нагородження керівника штабу громадської організації «Рада громадської безпеки» Буковського Миколи Миколайовича орденом «За заслуги» II ступеня.

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень: пропозиції та зауваження враховані.

Інформація про рішення, прийняті за результатами електронних консультацій: пропозиції та зауваження передані на розгляд до Комісії по державних нагородах України Одеської обласної державної адміністрації.



Вих. № 5
від «03» 01 2018р

Т.в.о начальника управління комунікацій
та інформаційної політики Одеської
обласної державної адміністрації
Сенчі С.А.

Шановний Сергію Анатолійовичу!

Громадська рада при Одеській обласній державній адміністрації відповідно п.1.4.3 «Положення про громадську раду» та покладених на неї завдань щодо пропозицій для представлення до нагородження керівника штабу громадської організації «Рада громадської безпеки» Буковського Миколи Миколайовича орденом «За заслуги II ступеня» повідомляє наступне.

Закон України «Про державні нагороди України» від 16.03.2000 за №1549-III встановлює державні нагороди України для відзначення громадян за особисті заслуги перед Україною.

Відповідно до ст.1 зазначеного Закону визначено, що державні нагороди України є вищою формою відзначення громадян за видатні заслуги у розвитку економіки, науки, культури, соціальної сфери, захисті Вітчизни, охороні конституційних прав та свобод, державному будівництві та громадянській діяльності, за інші заслуги перед Україною.

Буковський Микола Миколайович, не входить до складу Громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

Натомість, із інформації про життя громадянського суспільства, не був помічений в громадській активності, направлений на розбудову громадянського суспільства в регіоні, захисту прав малого та середнього бізнесу, захисту конституційних прав та свобод людини, тощо.

Виходячи з вищевикладеного, Громадська рада не вбачає можливості в наданні рекомендацій щодо нагородження керівника штабу громадської організації «Рада громадської безпеки» Буковського Миколи Миколайовича орденом «За заслуги II ступеня».

З повагою

Голова Громадської ради

В.Я. Максимович